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LE JEU DE DIFFERENCES

Entoure les 5 différences selon les indices
pour apprendre a faire la différence entre
une guépe et une abeille (voir solutions p.40).

LA GUEPE

TAILLE : 2 CM

INDICES

01/ La guépe est lisse alors que 'abeille a des poils.

02/ La guépe est rayée noir / jaune vif et 'abeille rayée noir / marron.

03/ La guépe mesure 2 cm alors que 'abeille mesure en moyenne 1 cm.
04/ La guépe a une bonne séparation thorax-abdomen (d’ou 'expression
avoir une « taille de guépe ») alors que l’abeille est trapue.

05/ La guépe peut avoir des motifs en plus des rayures (comme des points)
alors que ’'abeille n’a que des rayures.

: L'ABEILLE

. TAILLE : 1CM
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